FYZIKA 2.B

12. hodina



Rychlost, sila - opakovani

Pr. 1

Téleso se pohybovalo rychlosti 40 km/h po
dobu 2 hodiny a potom jeste rychlosti 90
km/h po dobu 0,5 hodiny. Vypoctéte
priumeérnou rychlost.
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PYf. 2
Téleso se pohybovalo celkem 1,5 hod. a to tak, ze

prvni ¢ast své drahy jelo rychlosti 12 m/s jednu
hodinu a potom jesté pokracovalo 500m.
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Sila

ProcC se vlastneé télesa zacnhou pohybovat ?

ProcC se pri pohybu téleso zabrzdi ?

Je mozné zabrzdit ( rozpohybovat ) téleso bez plsobeni télesa jiného ?
Proc funguje kyvadlo hodin ?

Kolik téles potrebujeme na to, aby se kyvadlo pohybovalo ?

Sila je vzajemné pusobeni téles.



